



____. számú napirend

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága

Az előterjesztés ellen törvényességi szempontból kifogást nem emelek.

dr. Milus Lajos
jegyző



Előterjesztés

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 18-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Szociális Bizottságra átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Előterjesztő: Antal László Szociális Bizottság Elnöke
Készítette: Ádámné Szilágyi Mária igazgatási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (4) bekezdése alapján a Képviselő-testület egyes hatásköreit bizottságaira a törvényben meghatározottak szerint átruházhatja. E hatáskör gyakorlásához utasítást adhat, e hatáskört visszavonhatja. Az átruházott hatáskör tovább nem ruházható.

A Képviselő-testület 2019. évi II. félévi munkatervében foglaltak alapján az alábbiakban számolok be a Szociális bizottságra átruházott hatáskörben hozott döntésekről:

A Szociális Bizottság 2019. évben 13 alkalommal ülésezett, melynek keretén belül Cserszegtomaj Község Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzbeli és természetben nyújtott szociális, valamint gyermekvédelmi ellátásokról szóló 4/2015.(II. 26.) önkormányzati rendeletében (a továbbiakban: Ör.) foglaltak alapján hozta meg döntéseit, szám szerint **117 határozatot**. A támogatást rendkívüli települési támogatás formájában állapította meg. A beszámoló készítésekor a 2019. decemberben tartandó szociális bizottsági ülés anyaga még nem állt rendelkezésre.

Települési támogatás

- Iskolakezdési támogatásra 8 kérelem érkezett, melyek pozitív elbírálásban részesültek, így összesen 80.000,-Ft került kifizetésre.
- Települési támogatás rendkívüli élethelyzetre 99 esetben került megállapításra 3.782.836,- Ft összegben, 1 esetben környezettanulmány készítése miatt elnapolta a döntést, elutasítás 3 esetben történt.
- Közgyógytámogatásban 6 fő részesült 474.950,-Ft összegben (áthúzódó 2020. évre: 336.000,-Ft).

Az Önkormányzat által biztosított alapellátások, szociális ellátások megfelelőek a szociális feladatok megoldásához. **Rendkívüli települési támogatás** nyújtható annak, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (2019. évben 28.500,-Ft) 150 %-át (42.750,-Ft), egyedül élő esetében a 200 %-át (57.000,-Ft) nem haladja meg és „A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) bekezdés b) pontja alapján nem rendelkezik vagyonnal. A rendkívüli települési támogatás összege egy alkalommal 3.000,- Ft-tól 50.000,- Ft-ig terjedhet. Egy személy, illetőleg család részére kifizetett segély összege évente nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át (85.500,-Ft).

Rendkívüli települési támogatásban elsősorban azokat a személyeket részesítettük, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudtak gondoskodni vagy alkalmanként jelentkező többletkiadások, így különösen betegséghez, elemi kár elhárításához, iskoláztatáshoz, óvodáztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez.

A Szociális Bizottság döntése során fokozottan figyelt azokra a körülményekre, hogy a megállapított támogatás összege ténylegesen a gyermekekre legyen fordítva. Ezt úgy kívánta elérni, adott esetben a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény családsegítőjének közreműködését is igénybe vette a megítélt támogatás felhasználásában. A támogatás megállapításánál mindig figyelembe vettük, hogy a gyermekek étkezési térítési díjhátraléka rendezésre kerüljön, hogy a gyermekek mindig igénybe vehessék az étkezést.

A Szociális Rendelet lehetőséget ad évente egy alkalommal arra vonatkozóan, hogy különös méltánylást érdemlő esetben jövedelemhatártól függetlenül is lehessen megállapítani rendkívüli települési támogatást. Ezt az idősebb korosztály vette igénybe gyógyszer-, illetve tüzelőanyag egyszeri beszerzésének támogatására.

A rendeletünk értelmében települési támogatás keretén belül **közgyógytámogatás** állapítható meg a kérelem benyújtása hónapjának első napjától egy év időtartamra annak a személynek, akinek családjában az 1 főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át (71.250,-Ft), egyedül élő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át (85.500,-Ft). További feltétel a gyógyszer költségének, figyelembe véve a gyógyászati segédeszközöket is, meg kell haladnia az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20 %-át (5.700,-Ft). A támogatás maximum összege: 12.000 Ft/hónap. A támogatás formája rendszeres települési támogatás.

Iskolakezdési támogatásban, a Csertomaj Nagyközségben lakóhellyel rendelkező közép- és felsőfokú tanintézet nappali tagozatán tanuló gyermekek részesülhetnek, akiknek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át (57.000,-Ft). A jövedelemhatár miatt sok család kiesett ebből a támogatási formából.

Ez évben is sok család fordult segítségért a Szociális Bizottsághoz. A kérelmeket a nagycsaládosok, vagy a gyermekeiket egyedül nevelő szülők a napi megélhetés biztosítása okán kérik. Az idősebb korosztály ez évben is gyógyszer-támogatásra, tüzelő- és tartós élelmiszervásárlásra kért segítséget, mivel a folyamatosan emelkedő energiaárak, téli tüzelő, valamint az élelmiszer megvásárlása jelenti a legnagyobb terhet a családok számára. A következő évi költségvetési tervezésnél fokozott figyelmet kell fordítani a nagycsaládosok, a gyermeküket egyedül nevelő szülők és az idős lakosság anyagi gondjainak feltárására, és figyelembe kell venni azokat a körülményeket, mellyel enyhíteni tudunk anyagi gondjaikon.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.

Határozati javaslat

Csertomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. évi Szociális Bizottságra átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja.

Felelősök: Elekes István polgármester
Antal László Szociális Bizottság elnöke

Csertomaj, 2019. december 06.

Tisztelettel:


Antal László
Szociális Bizottság Elnöke

